

Гордеевцы – на слете народного хозяйства в Костюковичах



У наших соседей в общественной жизни Костюковичского района состоялось важное событие – слет передовиков народного хозяйства, который является своеобразным отчетом достижений в социально-экономическом развитии района за предыдущий календарный год. Красочные выставки, фотостенды и презентации изделий народного творчества организовали учреждения образования, культуры и искусства, самодеятельные художники. Время выбрано удачно, осенние работы завершены, весенние еще не начались, и самое время выразить слова благодарности, наметить планы на будущее.

По доброй, уже сложившейся традиции на слет народного хозяйства в соседнюю Беларусь были приглашены и гордеевцы. Разделив радость праздника с белорусским народом, самые добрые пожелания с гордеевской земли передали глава Гордеевского района А. Самусенко и начальник управления сельского хозяйства В. Минченко.

Как отмечают представители нашей делегации, празднование получилось широким и эмоциональным. Праздник начался уже на улице. В фойе были расположены выставки работ, выполненных руками районных мастеров, фотостенды. Особый колорит придали номера художественной самодеятельности, яркие костюмы артистов. Самым большим блоком мероприятия стало награждение победителей производственного соревнования.

Незабываемые впечатления создал фильм о Костюковичском районе. Как он показал, основная экономическая роль в развитии Костюковичского района принадлежит сельскохозяйственному комплексу, выход на более высокий уровень развития которого помогают техническое перевооружение и модернизация. Главный экономический принцип – постоянное сокращение себестоимости продукции в целях ее конкурентоспособности. Среди главных задач – привлечение инвестиций в Костюковичский район. Постепенно увеличивает свой вклад в обеспечение общего экономического роста района малый и средний бизнес. В целом, стратегической целью развития АПК, так же как и АПК нашего района, является обеспечение продовольственной безопасности страны и снижение доли импортных поставок.

Огромное значение в Костюковичском районе придается развитию культуре и спорту. К слову, чемпион мира по тяжелой атлетике белорус Владимир Стрельцов местный, из д. Гавриленка.

По мнению участников нашей делегации, подобные поездки в Беларусь имеют большой потенциал. Они помогают обменяться опытом, усилить взаимодействие двух стран, поддерживать дружественные, экономические и культурные отношения.